



Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ ΧΟΡΤΙΑΤΗ, ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΚΑΪΤΕΖΙΔΗΣ ΜΙΛΑ ΣΤΗΝ «Κ» ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΝΕΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ

«Αξιοποιούμε τα ευρωπαϊκά προγράμματα για να παράγουμε έργο»



Συνέντευξη στη Χρύσα Κυριακού

Την ώρα που τα τακτικά έσοδα των δήμων έχουν περικοπεί τουλάχιστον κατά 60% με τους περισσότερους δημάρχους να υποστηρίζουν ότι το γεγονός αυτό τους δίνει τα χέρια και δεν μπορούν να παράξουν έργο, στο δήμο Πυλαίας Χορτιάτη δεκάδες έργα βρίσκονται σε εξέλιξη, έχουν παραδοθεί ή έχουν δρομολογηθεί από τη σημερινή διοίκηση. Το μυστικό σύμφωνα με τον δήμαρχο Πυλαίας Χορτιάτη, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη είναι η αξιοποίηση των ευρωπαϊκών προγραμμάτων όπως είναι το ΕΣΠΑ ή προγράμματα υπουργείων.

«Είναι θέμα πολιτικής βούλησης, αποφασιστικότητας και πρόνοιας της δημοτικής αρχής να δουλέψει με τις υπηρεσίες και να μπορέσει να δημιουργήσει προϋποθέσεις για ένταξη σημαντικών έργων σε ειδικά χρηματοδοτικά προγράμματα», είπε μιλώντας στην «Κ» ο κ. Καϊτεζίδης και εξήγησε πως «αν δεν το κάνεις αυτό είσαι χαμένος. Είσαι καταδικασμένος να ζεις στη μιζέρια και να αναπαράγεις τη φτώχεια. Αν όμως καταφέρεις να εντάξεις έργα με τη βοήθεια και την προσπάθεια και των υπηρεσιών, τότε τα χρήματα και υπάρχουν και είναι εξασφαλισμένα. Και αυτό στο δικό μας δήμο πιστεύω ότι φαίνεται».

Στο δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη αυτή την περίοδο βρίσκονται σε εξέλιξη 27 έργα στο ΕΣΠΑ ή σε ειδικά χρηματοδοτικά προγράμματα, ο προϋπολογισμός των οποίων κυμαίνεται από 400.000 ευρώ έως και επτά εκατομμύρια ευρώ για κάθε έργο. «Είμαι ευτυχής να πω ότι στο δήμο μας υλοποιείται μια σειρά από πολύ μεγάλα έργα, τα περισσότερα χρηματοδο-

Τα έργα

Μεταξύ των έργων είναι η κατασκευή 8 σχολικών συγκροτημάτων σε όλο το δήμο ενώ το γυμνάσιο και το λύκειο Ασβεστοχωρίου ολοκληρώθηκαν και έτσι με την απομάκρυνση των κοντινών γυμνασίων πρόβλημα της περιοχής, το λύκειο του Φιλύρου βρίσκεται στο στάδιο της κατασκευής του και παραδίδεται τον Δεκέμβριο του 2013 και μαζί με αυτό ξεκινά ένα γυμναστήριο και ένας χώρος πολλαπλών χρήσεων στο Φίλυρο, που θα ολοκληρωθεί μέσα στο 2014. Επίσης, το 3ο δημοτικό της Πυλαίας κατασκευάζεται, χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ, προχωρά με πολύ γρήγορους ρυθμούς και θα παραδοθεί με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς του 2014. Τα υπόλοιπα σχολεία στην Εξοχή, το Πανοράμα και την Πυλαία χρηματοδοτούνται είτε από το ΣΔΙΤ, είτε από το ΕΣΠΑ και είναι σε ένα στάδιο έναρξης των εργασιών. Μέχρι τέλος του χρόνου παραδίδεται το μεγάλο έργο της ανάπλασης του Ελαιοεργαλείου, ένα έργο 6,5 εκ. ευρώ, το αθλητικό κέντρο στο κέντρο του Πανοράματος, ένα έργο 3,5 εκ. ευρώ, όπου μεταξύ άλλων προβλέπεται να γίνει ένα γήπεδο με πλάστικο τάπητα τελευταίας γενιάς, ένα γήπεδο στίβου με ταρτάν, πίστα ποδηλάτων και 5 γήπεδα τένις ολυμπιακών προδιαγραφών. Το προσεχές χρονικό διάστημα αναμένεται να ολοκληρωθεί το αμφιθέατρο του πολιτιστικού κέντρου του Πανοράματος και ξεκινά η δημοπρασία του πολιτιστικού κέντρου του Ασβεστοχωρίου. Πριν ένα χρόνο ολοκληρώθηκε η αίθουσα «Ιωάννης Μανωλεδάκης» στο Χορτιάτη, και μια σειρά από μικρά ή μεγαλύτερα έργα, όπως είναι το ΚΑΠΗ της Πυλαίας και το πάρκο Βιζβίτζη. Σημαντικά έργα υποδομής γίνονται επίσης στην Εξοχή με αναπλάσεις, παιδικές χαρές και μια σειρά από άλλα έργα. Έχουν ολοκληρωθεί το αναμικτήριο στο Ασβεστοχώρι και το αναμικτήριο στην Πυλαία καθώς επίσης και ο δεύτερος θερινός κινηματογράφος στην Πυλαία, ο οποίος λειτούργησε για πρώτη χρονιά φέτος. Σε εξέλιξη βρίσκεται τέλος έργο της ΕΥΑΘ για την αποχέτευση μιας μεγάλης περιοχής (κάτω από τα Κωνσταντινουπολίτικα) στην Πυλαία, προϋπολογισμού 5,5 εκ. ευρώ.

τούμενα από το ΕΣΠΑ ή άλλους φορείς. Ορισμένα από αυτά έχουν ολοκληρωθεί ή βρίσκονται στη φάση ολοκλήρωσης ενώ ορισμένα αναμένεται να ολοκληρωθούν κατά τη διάρκεια της επόμενης θητείας», τόνισε ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη.

«Η καλύτερη αντιπολίτευση πρέπει να είμαστε εμείς για τον εαυτό μας»

Ο κ. Καϊτεζίδης απαντώντας σε ερώτηση για την αντιπολίτευση στο δήμο υποστήριξε ότι η καλύτερη αντιπολίτευση πρέπει να είμαστε εμείς για τον εαυτό μας. «Αν δεν βάλουμε ψηλά τον πήχη και τον βάλουμε χαμηλά, ό,τι αντιπολίτευση και να υπάρχει μέσα στο δημοτικό συμβούλιο δεν αρκεί. Άρα πρέπει εσύ να έχεις βάλει

« Αν δεν βάλουμε ψηλά τον πήχη και τον βάλουμε χαμηλά, ό,τι αντιπολίτευση και να υπάρχει μέσα στο δημοτικό συμβούλιο δεν αρκεί »

υψηλούς στόχους και να έχεις όρεξη να τους υλοποιήσεις. Αυτή την όρεξη πιστεύω με ότι την έχω γιατί πάντοτε ενθουσιάζομαι με την προοπτική της επόμενης ημέρας και των ευκαιριών που παρέχει για τον κάθε τόπο», τόνισε και συμπλήρωσε ότι κάθε άποψη είναι σεβαστή. «Δεν θέλω να είμαι αυτός που θα ακυρώσω κάθε αντιπολιτευτική διάθεση. Το μόνο που θέλω είναι να μην υπάρχει αντιπολίτευση για την αντιπολίτευση. Να υπάρχει αντιπολίτευση που είναι υγιής για τα πραγματικά θέματα του τόπου και τα προ-

βλήματα των συμπολιτών μας. Εγώ κάθε τέτοια θετική πρόταση δεν έχω κανένα διασταγμό να την υιοθετήσω και το έχω αποδείξει όλα αυτά τα 16 χρόνια που ο ήσος με τιμά», τόνισε.

Για μια νέα θητεία

Ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη αναφέρθηκε και στις επόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές και την εκ νέου υποψηφιότητά του για το δημοτικό θώκο. «Ο Καλλικράτης έχει πάρα πολλά προβλήματα τα οποία τα αντιμετωπίζουμε αλλά δίνει και νέες προκλήσεις. Είναι γεγονός και το ξέρουν και οι συμπολίτες μας ότι με όλη τη δημοτική μας ομάδα δουλεύουμε καθημερινά, έχουμε προωθήσει σημαντικά πράγματα τα οποία θέλουμε να τα ολοκληρώσουμε στη διάρκεια της επόμενης θητείας. Έτσι λοιπόν θα είμαστε υποψήφιοι όλη η δημοτική μας ομάδα μαζί και θα ζητήσουμε την υποστήριξη των συμπολιτών μας για μια επόμενη θητεία. Είμαι βέβαιος ότι οι συμπολίτες μας θα επιβραβεύσουν για μια ακόμη φορά τα αυτοδιοικητικά χαρακτηριστικά μακριά από κομματικές εξαρτήσεις που έδειξα στα 16 μου χρόνια ως δήμαρχος αλλά και την αμεσότητα και την προσπάθειά μας για κάθε συμπολίτη στο δήμο», τόνισε χαρακτηριστικά. Σύμφωνα με τον ίδιο, η δημοτική ομάδα είναι σε απόλυτη σύμπνοια. Ωστόσο, όπως είπε, θα υπάρξουν αλλαγές με βάση τις επιθυμίες των συμβούλων. «Ακόμη δεν έχω ξεκινήσει το διάλογο μαζί τους. Θα συζητήσουμε και θα δούμε ποιοι από αυτούς θέλουν να προχωρήσουν. Πάντως, ο κριτής είναι ο ήσος», συμπλήρωσε.